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V pondělí 11. srpna začala oprava silnice III/3055 v úseku mezi hájovnou a Vysokým
Chvojnem. Kromě nového povrchu dojde k obnově propustků, úpravě odvodnění a zlepšení
bezpečnostních parametrů. Akce navazuje na opravu jiného úseku z minulého roku.

Letošní oprava se týká úseku silnice III/3055 v celkové délce 5,3 kilometru. „Komunikace je v
současnosti ve špatném technickém stavu – vozovka vykazuje síťové poruchy krytu vozovky s
lokálními výtluky a deformacemi, příčné sklony jsou nevyhovující a nezpevněné krajnice často zcela
chybí nebo jsou propadlé. Zásadní změnou projde i systém odvodnění. Kromě obnovy a vyčištění
propustků dojde k pročištění příkopů před a za vtokovými a výtokovými částmi, čímž se výrazně
zlepší odtokové poměry. Příkopy se však nebudou hloubit plošně – kvůli ochraně kořenových systémů
okolních stromů bude jejich reprofilace probíhat jen tam, kde to bude nezbytně nutné,“ uvedl
náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

„V rámci stavby dojde k odstranění asfaltobetonového krytu v celé délce trasy. Následně se
technologii recyklace bez pojiva promelou a doplní konstrukční vrstvy tak, aby bylo možné vyrovnat
příčné sklony. Celkové náklady na stavbu činí 22,9 milionu korun s DPH s tím, že práce by měly být
hotové do konce letošní stavební sezony,“ sdělil hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Silnice bude bezpečnější
„Zachováme stávající trasu i šířkové uspořádání s výjimkou bezpečnostních úseků. Technický stav
vozovky i odvodnění si však vyžádaly komplexní přístup – nejen nový povrch, ale i opravy krajnic,
obnovu propustků a další zásahy, které zlepší bezpečnost provozu na tomto úseku silnice. V místech
s nevyhovujícím příčným sklonem nebo tam, kde to vyžadují normy, bude komunikace rozšířena v
oblouku až na 5,5 metru s novými krajnicemi šířky 1,5 metru,“ řekl hejtman Martin Netolický. Celá
oprava proběhne s ohledem na životní prostředí a okolní krajinu. „Díky nové konstrukci vozovky a
odvodnění dosáhneme výrazného prodloužení životnosti komunikace. Součástí prací je také obnovení
svislého i vodorovného dopravního značení.,“ vysvětlil ředitel krajské správy silnic Zdeněk Vašák.

Už v minulém roce Pardubický kraj opravil cca 1,8 kilometru silnice III/3055 na kterou nyní
navazuje. „Tato oprava začala v polovině října roku 2024 a trvala necelé dva měsíce. Práce probíhaly
za úplné uzavírky a celkové náklady dosáhly 16 milionů korun včetně DPH. Oprava výrazně zlepšila
průjezdnost a bezpečnost na frekventované trase mezi Holicemi a Borohrádkem,“ dodal Ladislav
Valtr.
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